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 و معارف اسلامȜ قرآن  
 زير، چند حمد و چند تسبيح وجود دارد؟ يدر آيه -١
 ﴾ تقَدْيِراً فقَدََّرهَُ شيَءٍْ كلَُّ وخَلَقََ المْلُكِْ فيِ شرَيِكٌ لَّهُ يكَنُ ولَمَْ ولَدَاً يتََّخذِْ ولَمَْ واَلأْرَضِْ السَّماَواَتِ لكُْمُ لهَُ الَّذيِ﴿ 

 )٢(فرقان/
 تسبيح ٣ – حمد  ٣ )٢  تسبيح ٣ – حمد  ٢ )١

 تسبيح ٢ – حمد  ٤  )٤  تسبيح ٢ – حمد  ٣ )٣
 
 
 ؟نداردت قرآني تناسب م داده شده با عباردر كدام گزينه مفهو -٢
 دليل و فلسفه احكام الهي:  )٦(مائده/ ﴾ ليِطُهَرِّكَمُْ يرُيِدُ كنِْولَـَ حرَجٍَ منِْ علَيَكْمُْ ليِجَعْلََ اللهَُّ يرُيِدُ ماَ﴿  )١

): ١٧٥(نساء/ ﴾ مُّستْقَيِماً صرِاَطاً إلِيَهِْ ويَهَدْيِهمِْ وفَضَلٍْ مِّنهُْ رحَمْةٍَ فيِ فسَيَدُخْلِهُمُْ بهِِ واَعتْصَمَوُا باِاللهِ آمنَوُاْ الَّذِينَ فأَمََّا﴿  )٢
 نتيجه ايمان

 از صفات مؤمنان): ٢(مؤمنون/ ﴾ خاَشعِوُنَ صلَاَتهِمِْ فيِ همُْ الَّذِينَ﴿   )٣
 پيوند قلبي مؤمن با پروردگار): ١٤(زخرف/ ﴾ لمَنُقْلَبِوُنَ ربَنِّاَ إلِىَ وإَنِاَّ﴿   )٤
 
 
 تر است؟كدام آيه شريف به مفهوم اين بيت حافظ شيرازي نزديك امپي -٣
 »هزارانند طرف هر از تو عندليبِ كه / بس و سرايم غزل عارض گلِ آن بر من نه«
 )٦٠/  نمل(  ﴾ واَلأْرَضَْ السَّماَواَتِ خلَقََ أمََّنْ﴿  )١
 )١٤/  نور(  ﴾ الارَضِْ وَ السَّماواتِ فيِ منَ لهَُ يسُبََّحُ االلهُ أنََّ ترََ ألمَْ﴿  )٢
 )١/ سبأ(  ﴾ الأرَضِْ فيِ ومَاَ السَّماَواَتِ فيِ ماَ لهَُ الَّذيِ للَِّهِ الحْمَدُْ﴿   )٣
 ) ٩ /بروج( ﴾ واَلأْرَضِْ واَتِالسَّمـ ملُكُْ لهَُ الَّذيِ﴿   )٤
 
 
خداوند با چه مثالي، زنده   )١١(زخرف/ ﴾ تخُرْجَوُنَ لكَِكذَ ميَتْاً لدْةًَبَ بهِِ فأَنَشْرَنْاَ بقِدَرٍَ ماَءً السمَّاَءِ منَِ نزَلََّ واَلَّذيِ﴿ ي در آيه -٤

 ها را در قيامت يادآوري كرده است؟شدن انسان

 ها در شهرهاي مختلفپراكنده كردن انسان )١

 ي بارانزنده كردن زمين مرده به وسيله )٢

 نازل كردن باران از آسمان به اندازه )٣

 ا دميدن روح در آنانزنده كردن مردگان ب )٤
  



 
 
 

 
خداوند در راستاي ) ١٠(زخرف/ ﴾ تهَْتدَوُنَ  لعَلَكَّمُْ سبُُلاً فيِهاَ لكَمُْ وجَعَلََ مهَدْاً الأْرَضَْ لكَمُُ جَعلََ الَّذيِ﴿ ي بر اساس آيه -٥

 هدايت انسان چه امكاناتي برايش فراهم كرده است؟

 باز كرده است. ها رازمين را مسخرّ انسان كرده و راه آسمان )١

 انسان را بر اشياء و حيوانات و ديگر موجودات مسلطّ كرده است. )٢

 هاي پيامبران، روشن ساخته است.هاي هدايت را به وسيله رهنمودراه )٣

 هايي را قرار داده است.زمين را محل آرامش و در آن راه )٤
 
 
 ؟ارتباط معنايي بيشتري دارد )١٥(جاثيه/ ﴾ فعَلَيَها أسَاءَ منَ وَ فلَنِفَسَهِ صالحِاً عمَلَِ منَْ﴿  قرآني كدام گزينه با مفهوم عبارت -٦

 ﴾ يشَاءُ منَْ يعُذَِّبُ وَ يشَاءُ لمِنَْ يغَفرُِ﴿  )١
 ﴾ االلهِ باِذِنِْ الِاّ مصُيبةٍَ منِْ اصَابَ ما﴿  )٢
 ﴾ الِيَكَ االلهُ احَسنََ كمَا احَسنِْ﴿  )٣
 ﴾ لغِدٍَ قدََّمتَْ ما نفَسٌْ تنَظْرُْلْ وَ﴿  )٤

 

، حدس و گمان كافي نيست. در حقايقي مهم همچون اعتقادات ديني بايد «در دستيابي به حقّ :كدام گزينه بيانگر اين مفهوم است -٧
 .به يقين و اطمينان كامل دست يافت»

 )١٧(قمر/ ﴾ مدَُّكرٍِ  منِْ فهَلَْ للِذكِّرِْ القْرُآْنَ يسََّرنْاَ ولَقَدَْ﴿  )١

 )٢٨(نجم/ ﴾ ي منَِ الحقَِّ شيَئْاً لا يغُنِْإنَِّ الظَّنَّ﴿  )٢

 )٢٣(ذاريات/ ﴾ تنَطْقِوُنَ أنََّكمُْ ماَ مثِلَْ لحَقٌَّ إنَِّهُ واَلأْرَضِْ السَّماَءِ فوَرَبَِّ﴿  )٣

 )١٩(ذاريات/ ﴾ واَلمْحَرْوُمِ للِساَّئلِِ حقٌَّ أمَوْاَلهِمِْ وفَيِ﴿  )٤
 
 
 قيه متفاوت است؟در كدام يك از آيات زير حرف «واو» با ب -٨

 )                ١-٢(زخرف/ ﴾ المْبُيِنِ الكْتِاَبِوَحم ﴿  )١
 )٨(دخان/ ﴾ يمُيِتُوَ يحُيْيِ هوَُ إلِاَّ هَإلِـَ لاَ﴿  )٢

 )٢٠(جاثيه/ ﴾ يوُقنِوُنَ  لقِوَمٍْ رحَمْةٌَوَ هدُىًوَ للِناَّسِ بصَاَئرُِ ذاَهــ﴿  )٣

 )١٣(احقاف/ ﴾ يحَزْنَوُنَ همُْ لاَوَ علَيَهْمِْ خوَفٌْ فلَاَ استْقَاَموُا ثمَُّ هُاللَّ ربَنُّاَ قاَلوُا الذَِّينَ إنَِّ﴿ ) ٤
 

  



 
 
 

 
 ؟نيستترجمه كدام عبارت قرآني درست  -٩

 پيروي كردند از آنچه به سوي شما از جانب پروردگارتان نازل شد.): ٣(أعراف/ ﴾ بعِوُا ماَ أنُزْلَِ إلِيَكْمُْ منِْ ربَكِّمُْتَّاِ﴿ ) ١

آنان اهل بهشت هستند كه در آن جاودانند، ): ١٤(أحقاف/ ﴾ يعَمْلَوُنَ كاَنوُا بمِاَ جزَاَءً فيِهاَ خاَلدِِينَ الجْنَةَِّ أصَحْاَبُ ئكَِـلوأُ﴿  )٢
 دادند.پاداشي به خاطر آنچه كه انجام مي

 ان فقط با هم برادرند پس ميان برادرانتان اصلاح كنيد. منمؤ): ١٠(حجرات/ ﴾ ماَ المْؤُمْنِوُنَ إخِوْةٌَ فأَصَلْحِوُا بيَنَْ أخَوَيَكْمُْإنَِّ﴿  )٣

 .پيروي كردند از جانب پروردگارشان كساني كه ايمان آوردند از حق): ٣(محمدّ/ ﴾ منِْ ربَهِّمِْ ذيِنَ آمنَوُا اتبَّعَوُا الحْقََّالَّ﴿ ) ٤
 
 

با كدام گزينه تناسب بيشتري  )١١٥(مؤمنون/ ﴾ ترُجْعَوُنَ لاَ إلِيَنْاَ وأَنََّكمُْ عبَثَاً خلَقَنْاَكمُْ أنََّماَ أفَحَسَبِتْمُْ﴿ ي پيام و مفهوم آيه -١٠
 دارد؟

 هدفي براي افراد باايمانبيهوده نبودن آفرينش و رهايي از سردرگمي و بي) ١

 ايمان هدف براي افراد بابازگردانده نشدن امور بيهوده و بي )٢

 ازگردانده شدن همههاي مؤمن و بآفرينش، آرامش انسانهدف ) ٣

 هدف فرض كردن آنحدس و گمان درباره آفرينش و بي) ٤
 

 

 Ȝزبان و ادبیات فارس 
 يمعنا با »رفتار كج نرسد منزل به كه كن يراست / بردند سعادت يگو روان راست ايسعد« تيب در »كه« يمعنا -١١
 ؟ستين كساني يتب كدام در كلمه نيهم

  خار از برگ صد گل ردآبر كه داند كه اي / چوب از الوان ةويم دهد كه تواند كه) ١
 گذرنديم زود و نديآ زود / غم و يشاد كه ينبر غميب و شاد) ٢
 بگذرد زين شما چراغدان بر هم / بكشت هاشمع بسي زمانه در كه يباد) ٣
 گاهيجا از و نام از برتر او كه ه /را شهياند زين بدو ابدين) ٤
 
 

 نيا كند فهم يمستمع همه نه / اندحيتسب در همه درختان و ايدر«كوه و  ؟ندارد وجود ريز تيب در هيآرا كدام -١٢
 »اسرار

 رينظ مراعات) ٤  صيتشخ) ٣  حيتلم) ٢  هيتشب) ١
  



 
 
 

 

 ؟دارد وجود يوصف بيترك نيشتريب نهيگز كدام در -١٣
  را هما يةسا هم يفكند سوا ما به كه / را خداآيتي  چه تو رحمت يهما يا يعل) ١
  هادوران به نديگو من از بعد و ميگويم / عشقش از سخن نيچند يسعد مگو نديگو) ٢
  خاموش من و يگو حيتسب مرغ / ستين تيآدم شرط نيا گفتم) ٣
 ونديپ ةشير خاك و آب نيا از مگسل / تنومند درختاي  يخاك هر ز تا) ٤
 
 

 ة ...نيگز جز به دارند تلافخا حرف كي در تنها مضارع بن و يماض بن هانهيگز ةهمدر  -١٤
 نك چاه - افكندن) ٤ نشواخ –  ماندگار) ٣ آوردگاه – ي خوردن) ٢ كشتار - افته) ي١
 

 

 ؟ستين خود يهاضعف و استعدادها ،ازهاين ،هاييتوانا شناخت« مهارت ادآوري نهيگز كدام مفهوم -١٥
 ديابيم شيخو ذات ذاتش / دباييم شيب علم در آنچه) ١
 ميانوشته ما نخوان خواه و بخوان يخواه / است متيغن دل مطالعه يگزند در) ٢
 ستين زنگار نهييآ در تا را تو / درنگر خود به رتيبص چشم به) ٣
 باشد بلاكش رندان ةويش يعاشق / دوست به راه نبرد تنعم پرورد ناز) ٤
 

 

 ؟دارد تفاوت هيبق با نهيگز كدام در )را( نوع -١٦
  افتد ما مقام بر يگذر را تو اگر م ما افتد /دا هب سعادت ي اوجهما) ١
  را همجنس لهِمَ نيمگز را خرس / را خرس نيا بران من با ا) هي بي٢
 مخور غم وفانت ز بانيكشت باس نوح را تو چون / بركند يهست اديبن فنا ليس ار دل يا) ٣
 شد مونس و سيان را ما ةديرم دل / شد مجلس ماه ديبدرخش يا) ستاره٤
 

  



 
 
 

 

 ؟است نرفته كار به يفارس ادب آثار از ياثر نام تيب كدام در -١٧
 بوستانبانش ز تحمل است ضرورت /باشد بوستان يتمنا كه را ميعد) ١
 يجهان ةفيلط و يجان ي /معان قهيحد سرو يا) ٢
 ييجدا ييداخ بد صحبت هم ز / سعادت يايميك اموزمتيب) ٣
 اراي شمار فرصت اراني يجا به يكين / سونفا و است افسانه گردون مهر روزه ده) ٤
 
 

 ؟است مناسب يخال يجاها يبرا بيترت به نهيگز كدام يهاواژه افتاده جا يهاواژه يمعن به توجه با -١٨
 او ........... شاكر يباد تو باشد جهان تا ي /خدا ........... تو با تينها وحد بي هست الف)

 .باشد گوهرنشان همگ بز اندر كه ديبا ........... / باشد شكن لشكر مگه زر اندر كه ديبا ب) ...........
 مُلك -انَعام / ملُك  – ) انَعام ٢ مَلكِ – انَعام / ملَكِ  – ) انِعام ١

 مُلك – انِعام / ملُك  – ) انَعام ٤ مَلكِ – انِعام / ملَكِ  – ) انِعام ٣
 
 

 

 ؟دارد وجود دو هر يارنكا استفهام و ياخبار مضارع فعل تيب كدام در -١٩
 ؟كرد ينتوان گذر قتيحق يكو به كجا / رونيب يروينم عتيطب يسرا زك تو) ١
 كردمي دايش دل از ياگله حافظ گفت ؟ /ستيچ يپ از بتان زلف ةسلسل نيا گفتم) ٢
 ؟است غفلت همه ما ةبهر چرا / است عبرت و حكمت سر به سر جهان) ٣
 ؟نديبگشا ما ةفروبست كار از گره/  نديبگشا هاكدهيم در كه ايآ) بود ٤
 
 

 ؟دارد ييمعنا ارتباط ي»بشنو خوب تا گوي خوب و يابتا داد ي هداد« عبارت با تيب كدام -٢٠
  يشو نيب نطبا تو لگُ چو عقل تا ي /شو دل و عقل ريپ تا كن حجر) ١
 مگو اي جوانمرد صاحب خردنيك و بد /  مردم حق درنا بد) ٢
  و در گلستان ج/ هان و هان او را م جهاندر  دراك خار تخم كه آن) ٣
 برد ينخواه جان مرگ از توهم / ردمُ دشمن) شادماني مكن كه ٤

  



 
 
 

 Ȝمطالعات اجتماع 
 

سراسر ايران حاكم شود و حكومت مقتدري را تأسيس در ابتداي قرن دهم هجري كدام حكومت، توانست بر  -٢١
 كند؟

 ) حكومت قاجاريه٤ حكومت صفويه) ٣ ) حكومت افشاريه٢ ) حكومت زنديه١
 
 

يك آژانس مسافرتي قصد اجراي تور تفريحي براي گردشگران به يكي از كشورهاي همسايه ايران را دارد. كدام  -٢٢
 شود؟) گزينه بهتري براي جذب گردشگر محسوب ميHDIني (يك از كشورهاي زير از نظر شاخص توسعه انسا

 ) عراق٤ ) پاكستان٣ ) تركمنستان٢ ) جمهوري آذربايجان١
 
 

 تراكم جمعيت در كدام مختصات زير نسبت به ساير نقاط بالاتر است؟ -٢٣

١ (N W30 40  ٢ (N E30 115  

٣ (S E45 120  ٤ (S W15 30 
 
 

 ؟شده استنرابطة علت و معلولي در كدام گزينه برقرار  -٢٤
 وجود تنوع آب و هوايي در يك قاره ) پراكندگي در عرض جغرافيايي متفاوت ١
 شب در طي سالتغيير طول روز و  ها نسبت به مدار گردش انتقالي زمين ) مايل بودن محور قطب٢
 هاي رسمي متعدد در يك كشوروجود ساعت ) گستردگي كشور در طول جغرافيايي وسيع ٣
 كرة جنوبيگيري انقلاب زمستاني در نيمشكل ل روز نسبت به طول شب ) زياد شدن طو٤
 
 

 كدام رويداد تاريخي عصر قاجاريه، قبل از بقيه رخ داده است؟ -٢٥

  عهدنامه پاريس) ٢  ) عهدنامه گلستان١
 تركمان چاي ) عهدنامه٤  ) قرارداد رويتر٣

  



 
 
 

 
النهار مبدأ، تونلي را حفر كنند كه انتهاي خط استوا و نصفاند در محل برخورد فرض كنيد دانشمندان توانسته -٢٦

درجه به سمت شمال  ٩٠زمين  است؛ حال اگر فردي از انتهاي تونل خارج شود و سپس  كرةآن دقيقاً آن سوي 
 رسد؟حركت كند، به كدام نقطه مي

  درجه شمالي ٩٠درجه و  ١٨٠) ٢ درجه شمالي و صفر درجه ١٨٠) ١
 النهار صفر درجه) صفر درجه استوا و نصف٤ درجه شمالي ٩٠و درجه شرقي  ٩٠) ٣
 
 

)مختصات جغرافيايي  -٢٧ , )0  در كجاي جهان قرار دارد؟ 0

  ) غرب آفريقا ـ اقيانوس اطلس٢ هند ) جنوب آسيا ـ اقيانوس١
 ) غرب اروپا ـ اقيانوس اطلس٤ ) غرب آمريكا ـ اقيانوس آرام٣
 
 

 النهارها» كدام جمله صحيح است؟طه با «تفاوت بين مدارها و نصفدر راب -٢٨
  باشد.النهار، گرينويچ لندن ميترين نصفترين مدار، استوا ولي بزرگ) بزرگ١
  اي هستند.دايرهالنهارها، نيماي ولي نصفدايره) مدارها، ٢
  ر مبدأ هستند.النهاالنهارها موازي با نصف) مدارها موازي با خط استوا ولي نصف٣
درجه  ٩٠ولي امتداد استوا در آن سوي كره، مدار  ١٨٠النهار النهار مبدأ در آن سوي كره، نصف) امتداد نصف٤

 باشد.مي
 
 

 تر است؟هاي اقتصادي دو منطقة آمريكا و استراليا، كدام گزينه دقيقگيري پايهعوامل مؤثر در شكلبراي بيان  -٢٩
 هاي آب و هواييـ ويژگي هارسي به اقيانوست) دس١
 هاي مهمراهه) رشد گردشگري ـ وجود آب٢
 ) وجود منابع غني ـ حضور نيروي انساني مهاجر٣
 ي دوم) موقعيت استراتژيك ـ وقوع جنگ جهان٤

  



 
 
 

 
يابي هاي ايراني، به ترتيب عمدتاً بر سر «دستخلافت عباسيان با كدام سلسله اختلافات موجود ميان دستگاه -٣٠
 قدرت حكومتي»، «اختلافات مذهبي» و «عوامل سياسي» بود. به
  ) طاهريان ـ صفاريان ـ سامانيان٢ ) صفاريان ـ سامانيان ـ طاهريان١

 ـ صفاريان بويه ـ علويان) آل٤ طاهريانبويه ـ ) علويان ـ آل٣
 
 

 علوم تجربی 
تر خورشيد از زمين به كدام گزينه نزديككشد تا نور خورشيد به زمين برسد. فاصله دقيقه طول مي ٨تقريباً  -٣١

83است؟ (سرعت نور    متر بر ثانيه است.) 10

١( / km51 5 10 ٢ (/ km81 5 10 ٣ (/ km111 5 10 ٤ (/ km141 5 10 
 

 

 دنيبر. است نشسته آن يبالا يسنجاب كه كنديم يخشك درخت دنيبر به شروع يبرق اره با بانجنگل كي -٣٢
 نيزم يرو هيثان ٣ مدت در و چرخديم نيزم با تماسش نقطه حول درخت آن از پس. كشديم طول هيثان ٥ درخت

/mثابت يتند با سنجاب هيثان ٨ نيا تمام در. افتديم
s

0  سرعت مقدار. كنديم تحرك نييپا به درخت تنه يرو25

   است؟ چقدر هيثان ٨ نيا در سنجاب متوسط

١(m/
s

1 25  

٢(m/
s

2 5  

٣(m/
s

0 25  

٤(m/
s

0 75  
 

 

 يِگرانش شتاب برابر ١٥ يعني( g١٥ شتاب با شود،يم رها ياستخر آب سطح ريز از كه يپنگنگيپ توپ -٣٣
  توپ وزن برابر چند كند،يم وارد پنگنگيپ توپ به آب كه يابالابرنده يروين. كنديم آمدن بالا به شروع) نيزم

  :است
 برابر انزده) ش٤ برابر ) پانزده٣ برابر ) چهار٢ برابر ك)  ي١
 

  



 
 
 

 
 حركت اين دو، كدام گزينه صحيح است؟ نمودار مكان ـ زمان براي دو متحرك مطابق شكل زير است. دربارة -٣٤

رسند با متحرك از لحظة شروع حركت تا زماني كه به هم مي) سرعت متوسط دو ١
   هم برابر است.

رسند با ) تندي متوسط دو متحرك از لحظة شروع حركت تا زماني كه به هم مي٢
 هم برابر است.

جهت حركت خود  Aك كند، متحراز مبدأ عبور مي Bاي كه متحرك در لحظه) ٣
 دهد.را تغيير مي

 متر مسافت پيموده است. ٤٥بيش از  A) تا زمان به هم رسيدن دو متحرك، متحرك ٤
 
 

 م؟يكن ينم ينگهدار يآهن ظرف درون را كي كدام محلول ر،يز نمك نوع ٤ از -٣٥
  سولفات مس )٢  تراتين ميزيمن )١
 
 سولفات يرو )٤  تراتين مينيآلوم )٣
 
 

H آب يمولكول فرمول به توجه با -٣٦ O2 متان و CH4 است؟ نادرست ريز موارد از كي كدام 
 .است برابر هم با ژنياكس و كربن يها اتم از كي هر آخر مدار يها الكترون تعداد ها، مولكول نيا يدو هر در )١
 .شود يم گذاشته اشتراك به اتم دو نيب كه است ترونالك دو شامل ،يكووالانس ونديپ هر )٢
 .دهد ليتشك يكووالانس ونديپ كي از شتريب اي كي تواند يم دروژنيه اتم هر )٣
 .  شود يم گذاشته اشترك به الكترون ٤ مجموعاً آب مولكول در و الكترون ٨ مجموع در متان مولكول در )٤
 

 باشد؟ يم حيصح ريز موارد از تعداد چه -٣٧
 . ابدي يم شيافزا ها مولكول نيب شيربا نييپا به بالا از ريتقط برج كي در )الف
 . دارد ميمستق رابطه  يمولكول شيربا با شدن يجار سرعت ها دروكربنيه در )ب
 . دارد عكس رابطه يمولكول شيربا با جوش نقطه )ج
 . شوند يم جدا ريتقط برج يبالا در تر نيسنگ يها برش )د
 .شوند يم ورشعله ه،يبق از زودتر بالاتر برش يهاربندروكيه )ه
٤) ٤ ٣) ٣ ٢) ٢ ١) ١ 

  



 
 
 

 

Al27يك از عنصرهاي زير خواص مشابه كدام -٣٨
 دارد؟ 13

١( A27
14 ٢( B36

18 ٣( C11
5 ٤( D13

7 
 
 
 

 نيتريد آن كدام است؟ باشد فرمول XSبه صورت  Xاگر فرمول سولفيد فلز  -٣٩
١ (XN ٢ (X N2 3 ٣ (X N3 2 ٤ (XN2 
 
 
 

 ـاتم» چيده شده است؟كدام گزينه از راست دهنده مواد زير در ذرات تشكيل -٤٠  ـيون   به چپ براساس «مولكول 
  ) آهن ـ نمك خوراكي ـ آب٢ ) نمك خوراكي ـ آمونياك ـ آرگون١

 ) آمونياك ـ آرگون ـ آهن٤ ) آب ـ سديم هيدروكسيد ـ آلومينيوم٣
 

 

 ریاضیات نهم 
 

xTمجموع عضوهاي  -٤١ |x ,
x
40

 كدام گزينه است؟  40

١ (9
4 ٢ (17

8 ٣ (41
20 ٤ (91

40 

 
 

كدام  MTCبرسيم. محيط مثلث  Tدهيم تا به نقطه را به اندازه خودش امتداد مي BMميانه   ABCدر مثلث  -٤٢
 گزينه است؟

١٨) ١  
٥/١٧) ٢  
٥/١٩) ٣  
١٧) ٤ 

  



 
 
 

 

|مجموعه  -٤٣ y |xT | xy
|x | y

 چند عضو دارد؟  0

 ٤) ٤ ٣) ٣ ٢) ٢ شمار) بي١
 
 

 ؟فرزند اگر فقط دو تا از فرزندان دختر باشند احتمال آن كه فرزند اول دختر باشد چقدر است ٥اي با در خانواده -٤٤
٢٥/٣١) % ٤ ٦٢٥/١٥) % ٣ ٣/٣٣) % ٢ %٤٠) ١ 
 
 

x3جواب معادله  -٤٥ 3 3108 250  كدام است؟ 2000

١ (10
3 ٢ (35 46 ٣ (35 23 ٤ (35 26 

 

 

 قدر است؟باشد، چه ٢ها عدد ظاهر شده است. احتمال آن كه يكي از تاسعدد متوالي  ٤تاس،  ٤در پرتاب  -٤٦

١ (2
3 ٢ (3

4 ٣ (1
4 ٤ (1 

 
 
 

 گاه:باشد، آن ٤برابر  ABو طول ضلع  ٦است. اگر مساحت مثلث  Aالساقين به رأس متساوي ABCمثلث  -٤٧
١ (DE DF 3  

٢ (DE DF 3
2  

٣ (DE DF 2  
٤ (DE DF 1 
 

  

F 



 
 
 

 

است. نسبت طول به  ABوسط ضلع  Eاند. نقطة با هم متشابه AEFDو  ABCDدر شكل زير، دو مستطيل  -٤٨
 عرض مستطيل برابر است با:

١ (2  
٢ (2  
٣ (2 2  

٤ (4 
 

 

|xمجموعة  -٤٩ x12 3  چند عضو صحيح دارد؟ 23

٦) ٤ ٥) ٣ ٤) ٢ ٣) ١ 
 

 

)مقدار عبارت  -٥٠ ) ( ) ( ) ... ( )2 2 2 2
1 1 1 11 1 1 1
2 3 4 2001

ايم. حاصل ناپذير نوشتهرا به صورت كسري تحويل 

 است؟ جمع صورت و مخرج كسر كدام
٥٠٠٢) ٤ ٤٠٠٣) ٣ ٣٠٠٢) ٢ ٢٠٠١) ١ 
 





آزمون آزمای# 
ورودی �یه نهم به دهم تیزهوشان

مدارس استعدادهای درخشان

ســال تحصیـ� 
١٤٠٤ - ١٤٠٣

دفترچه شماره ١  
(استعداد تحلی�)
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  Ȝهوش کلام 
 ؟ستندين خانوادههم كلمات از گروه كدام -١
 سماع سمع، ) مستمع،٢  مسعود ي،سع ،سعادت) ١

 ) عاجز، عجوزه، معجزه٤   ) الوان، لون، ملوّن٣
 
 
 ؟ندارد وجود مفرد واژه نهيگز كدام در -٢
 اعضاب ،اخطار ،امكان ،انواع ،اياش) ٢ ارواح ،تاميا ،اموال ،اليام ،نعاماَ) ١

 اذكار ،اطراف ،اثبات ،اشخاص ،ابداع) ٤ انصار ،اسباب ،اركان ، امراض،نعاماِ) ٣
 
 
 ؟است آمده نهيگز كدام در »ريپ« و »مرشد« يهاواژه ييمعنا نسبت -٣
 خودپسندي – ) پندار ٢  برنا – ) فرتوت ١

 خروار -خوشه ) ٤  مهر – ناهيد ) ٣
 
 
 اندشده معنا ي كه درستكلمات و اندشده معنا نادرست كه ييهاواژه تعداد اختلاف ريز واژگان ةمجموع در -٤

 ؟است كدام
 نعقاامتناع ( –  )تبار( اصل -) پروايب( رهيخ -) گريد( استماع -) قصد( وجه -) كوچكترر (تهم – ) كنندهدعوتداعيه (

 )ناسزاطعن (-) گوو  گفت( محاورات -) كردن (كوچ رحلت –  )شدن
 ) چهار٤ ) دو٣ ) يك٢ ) صفر١
 
 
 ؟ستين كساني واژه جفت سه هر ةرابط نهيگز كدام در -٥
 ، ظلم)داد( )آباد ،خراب، عام) (خاص() ٢ )مانيا(كفر،  )ارياخت ،جبر( ، وصل)هجران) (١

 (تقدمّ، تأخرّ) (نقص، كمال) (خويش، بيگانه)) ٤ ، هشيار)غافل(صبر، طاقت) ((بالا، پست) ) ٣
  



 
 
 

 
 ؟كنديم كامل يدرست به را ريز تيب نهيگز كدام واژگان -٦

 ديرس ماه اوج به برآمد چاه ز .......... /  .......... برادران .......... به مصر زيعز
 قعر -غيور  – ) رغم ٤ قئر -قيور  – ) رقم ٣ ) رقم، غيور، قعر٢ قئر -قيور  – ) رغم ١
 
 
 به ........... است رشته نسبت مثل كيستلا بهنسبت ...........  -٧
 لباس -دسته ) ٤ گل -زنجير ) ٣ پارچه -جفت ) ٢ كمربند -حلقه ) ١
 
 
 شود.شود ........... ميانسان هرچه پيرتر مي -٨
 ترغني) ٤ تر) آزموده٣ تر) قوي٢ تر) باهوش١
 
 
نامد او در تعريف مي »بتغلّ« ةجامع را يجاهل جوامع انواع ي ...........كي جوامع، يشناسگونهي ........... فاراب نصرابو -٩

 نيا و كننديم يهمكار گريكدي با هاملت ريسا بر افتني غلبه...........  مردم بتغلّ جامعه در :سدينويم جامعهاين نوع 
 .باشند گريد ملل و اقوام بر غلبه ة ........... شيفتةهم كه ديآيم شيپ يهنگام

 در، از، در جهت، آنها) ٤  بر، از، براي، آنها) ٣ ، آنهاتا، از، ) در٢ ها) در، از، در جهت، اين١
 
 

 ؟است آمده نهيگز كدام در «محنت» است ةكلم متضاد كه يحرف پنج ايكلمه حرف نيدوم -١٠
 ) د٤ ) و٣ ) س٢ ) ن١
 

  



 
 
 

 
 Ȝهوش و منطق ریاض 

 
طور دادند؛ اما امروزه اينچرب سفارش ميفروشي بستني كمكنندگان به ندرت در بستني«در گذشته مصرف -١١

-ها، بستنيچرب در همة دستههاي بيشتر براي غذاهاي كمنيست. افزايش آگاهي در مورد بهداشت، همراه با انتخاب
 ها تبديل كرده است.»را به يك محصول سودآور براي صاحبان بستني فروشي چربهاي كم

 كند كه ....................اين متن از اين گزاره پشتيباني مي
  چرب  درآمد بيشتري دارد.چرب نسبت به ساير غذاهاي كم) بستني كم١
  داري كنند.را بهتر نگه چربتوانند بستني كمها ميفروشي) صاحبان بستني٢
 چرب يك مورد غيرمعمول است.كنند كه بستني كمها ديگر فكر نميفروشي) صاحبان بستني٣
 چرب نسبت به ساير انواع بستني محبوبيت بيشتري دارد.) بستني كم٤
 
 

رت كتبي توسط شود. اين تضمين يا به صوگارانتي يك وعده يا تضمين است كه به كيفيت يك محصول داده مي -١٢
هاي زير يك از گزينهشود. كدامكارخانه يا شركت سازنده يا به صورت شفاهي توسط شخص فروشنده ارائه مي

 بهترين مثال براي گارانتي است؟
 با بالاترين امتياز براي مصرف كننده در ردة خود خريداري كرد. DVD) حسين يك دستگاه پخش ١
  تگاه تهوية هوا را با گارانتي خريداري كرده است.) كامران معتقد است كه كامبيز دس٢
  هاي كار كرده مهارت بالايي دارد.ي ماشينز) فروشگاه «خودرو كار» در تعمير و بازسا٣
كند با اين شرط كه اگر عملكرد دوربين از ) پژمان يك دوربين ديجيتال دست دوم از همكار خود خريداري مي٤

 پول پژمان را به او بازگرداند. بالاترين كيفيت برخوردار نبود،
 ، يك عدد از دنباله حذف شده است. عدد حذف شده كدام است؟١٥تا  ١٣هاي در سؤال

 
 

١٣-      , , , , ,1 5 11 19 29 55 
١٩) ٤ ٢٩) ٣ ٤١) ٢ ٥٥) ١ 
 
 

١٤-      , , , , ,2 3 5 8 13 34 
٣٤) ٤ ٢٩) ٣ ٢٥) ٢ ٢١) ١ 

  



 
 
 

 
١٥-      , , , , ,0 3 8 15 35 48 

٢٤) ٤ ٢٦) ٣ ٢١) ٢ ١٩) ١ 
 
 

وارد شده واين باعث شده كه ميانگين نمرات كلاس به اندازة نصف   ٨٣اشتباهي  ٦٣آموز به جاي نمرة يك دانش -١٦

(  آموزان اين كلاس چند نفر است؟افزايش يابد. تعداد دانش12(

٧٣) ٤ ٤٠) ٣ ٢٠) ٢ ١٠) ١ 
 
 

/حاصل عبارت  -١٧ /0 04 0  كدام است؟ 0162

١ (/ 36 48 10 ٢ (/ 46 48 10 ٣ (/ 56 48 10 ٤ (/ 66 48 10 
 
 

)  حاصل تقريبي عبارت مقابل كدام است؟ -١٨ / ) ( / ) ( / )
( / ) ( / ) ( / )
0 1667 0 8333 0 3333
0 2222 0 6667 0 1250 

٥٠/٢) ٤ ٤٣/٢) ٣ ٤٠/٢) ٢ ٢) ١ 
 
 

 اند؟در كدام گزينه كسرها از چپ به راست از بزرگ به كوچك (نزولي) مرتب شده -١٩

١ (, , , , ,1 2 3 4 5 6
3 5 7 5 6 7 ٢ (, , , , ,1 2 3 4 5 6

3 5 5 7 6 7  

٣ (, , , , ,1 2 3 4 5 6
3 5 5 6 7 7 ٤ (, , , , ,6 5 4 3 2 1

7 6 5 7 5 3 

 
  



 
 
 

 
 كدام است؟ ٢٠از  %bگاه باشد، آن bبرابر  aاز  %٢٠اگر  -٢٠

 كدام) هيچ٤ aاز  % ٢٠) ٣ aاز  % ٥) ٢ aاز  % ٤) ١
 
 

 روز كامل شود؟ ١٠چند كارگر لازم است تا ساختماني در  -٢١
 روز انجام شده است. ٨كارگر در  ٨از كار توسط  %٢٠الف) 
 ه اتمام برسد.روز ب ١٦كارگر لازم است تا اين كار در  ٢٠ب) 

 روز كامل شود. ٥كارگر در  ٨تواند توسط پ) يك هشتم كار مي
  هاي ب و پ) فقط گزاره٢  ) فقط گزارة الف١

 ) هر گزاره از اين سه گزاره٤  ) فقط گزارة پ٣
 
 

 ١به  ١نسبت هزار تومان با نوع سومي از چاي به  ١٣٥هزار تومان و هر كيلو  ١٢٦مقداري چاي به قيمت هر كيلو  -٢٢
هزار تومان باشد، قيمت هر كيلو چاي نوع سوم چقدر  ١٥٣اند. اگر قيمت چاي مخلوط شده هر كيلو مخلوط شده ٢به 

 است؟
 هزار تومان ١٧٠) ٢  هزار تومان ٥٠/١٦٩) ١

 هزار تومان ١٨٠) ٤  هزار تومان ٥٠/١٧٥) ٣
 
 

 ال زير مشخص كنيد.با توجه به الگوي موجود در اعداد، مقدار (؟) را در سؤ -٢٣
٢٦١٠) ١ 
٢٤١٠) ٢ 
٢٦٠١) ٣ 
٢٤٠١) ٤ 

  

 ١٧ ١٣٥ ١٤٢ ؟
٤٩ ٨٦ ١٨٨ ١٦١٢ 



 
 
 

 
 با توجه به الگوي موجود در اعداد، مقدار (؟) را در سؤال زير مشخص كنيد. -٢٤

٣٦) ١ 
٢٧) ٢ 
٧٢) ٣ 
٤٩) ٤ 
 
 

 هاي (؟) در شكل (ب)، كدام است؟با توجه به رابطة اعداد در شكل (الف)، مجموع علامت -٢٥
٦١٨) ١ 
٧٣٤) ٢ 
٥٧٣) ٣ 
١٠٣٦) ٤ 
 
 

 قطعه مكمل جدول است؟با توجه به الگوي موجود در جدول زير، كدام  -٢٦
٢ ٤ ٧ ١١ ١٦ 
٥٦ ٤٦ ٣٧ ٢٩ ٢٢ 
 ٦٧ ٧٩ ؟ ؟ ؟
 ٢١١ ١٩١ ١٧٢ ١٥٤ ؟

٢٣٢ ٢٥٤ ٢٧٧ ٣٠١ ٣٢٦ 
 

 ١ )٢ (
 
 
 

 ٣  )٤(
 

  

 ١٢و ؟ و  ١٧
 ١١و ؟ و  ١٢
 ٥٣و ؟ و  ١٦

 
 ٦٩و  ١٢٣٦و  ٢٧
 ٢٨و  ١٠٦١و  ٥٢
 ٣٨و  ١٥٢٧و  ٥٩

 الف  ب

٩١ ١٠٥ ١٢٠ 
١٣٦   

٩٣ ١٠٧ ١٢٢ 
١٣٨   

٩٢ ١٠٦ ١٢١ 
١٣٧   

٨٩ ١٠٦ ١٢٢ 
١٣٨   



 
 
 

 
   ؟بعدي كدام است با توجه به روند دومينوها، دومينوي -٢٧

 
 

 
 
٤ )٣  )٢ )١(  
 

 
 

برابر طول خود درخت خواهد بود.  ٥/٢درخت  گيرد كه طول سايةاي قرار ميهنگام غروب، خورشيد به گونه -٢٨
متر است،  ٢متر است و اختلاف ارتفاع درخت كوچك و متوسط برابر  ١٢اگر بدانيم ميانگين طول سه درخت برابر 

 طول ساية درخت متوسط چند متر خواهد بود؟
 متر ٥/٢٧) ١
 متر ٣٥) ٢
 متر ٣٠) ٣
 متر ٢٥) ٤
 
 

 ، به دو سؤال بعدي پاسخ دهيد.با توجه به ماشين ورودي ـ خروجي زير
 
 
 
 
 
 
 

 گيرد؟در مرحلة چهارم قرار مي ٦٨در مرحلة پنجم، كدام عدد، زير عدد  -٢٩
٢٧) ٤ ٥٩) ٣ ٦٨) ٢ ٤٣) ١ 

  



 
 
 

 
زير باشد، در مرحلة دوم سه عدد سمت راست اين مجموعه كدام اعداد  اگر ورودي اين ماشين اعداد مجموعة -٣٠

 خواهند بود؟
٩ ٧ ٥ ٣ ١ ٢ ٤ ٦ ٨ ١٠ 

 
 ٢و  ٤و  ٦) ٤  ٤و  ٦و  ٨) ٣ ٦و  ٨و  ١٠) ٢ ٩و  ٧و  ٥) ١
 
 

   تجسمȜ هوش  
 درسوالات زير شكل متفاوت كدام است؟  

 
 

٣١-  
 
 
 
 
 

٣٢-  
 
 
 
 

٣٣-  
 
 

  

٣ ٢ ١ ٤ 

٣ ٢ ١ ٤ 

٣ ٢ ١ ٤ 



 
 
 
 

 هاي زير گزينه مناسب را بيابيد :در تست

 
٣٤-  

 
 
 
 
 

٣٥-  
 
 
 
 
 

٣٦ - 
 
 
 
 
 

٣٧-  
 
 
 

  

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 



 
 
 

 
 

٣٨-  
 
 
 
 
 
 

 چه عددي است؟  ٢از چند زاويه نشان داده شده ، مربع مقابل  يك تاس -٣٩
 

 

 

 
 

 

 چه عددي است؟ ٤يك تاس از چند زاويه نشان داده شده ،  مربع مقابل   -٤٠
 

 

 
 
 

 چه عددي است؟  ٢از چند زاويه نشان داده شده،  مربع مقابل  يك تاس  -٤١
 

 

 
  

٤ ٣ ٢ ١ 

٥ ٤ ٣  ٦ 

٣ ٢ ١
 

٤ 

١ ٢ ٣ ٥ 

٣ ٢ ١
 

٤ 

١ ٤ ٦  ٥ 

٣ ٢ ١
 

٤ 



 
 
 
 

 كدام شكل متشابه شكل سمت چپ است ؟    -٤٢
 

 

 
 
 

 كدام شكل متشابه شكل سمت چپ است؟    -٤٣
 

 

 

 
 

 كدام شكل متشابه شكل سمت چپ است؟   -٤٤
 
 
 
 
 

 ها در كدام شكل مانند شكل سمت چپ است؟هاي زير موقعيت نقطهدر تست

 ٤٥-  

 

 

  

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 



 
 
 

 
٤٦-  

 

 

 

 

٤٧-  

  

 
 
 
 

   الگوي سمت چپ در كدام شكل ديده مي شود؟ -٤٨

 

 

 

 شود؟  الگوي سمت چپ در كدام شكل ديده مي  -٤٩

 

 

 

 

 اگر كاغذ را تا كرده و برش بزنيم شكل نهايي كدام است ؟  -٥٠

 

 

 

 
 

 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 
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